

让困难群众温暖过冬

2020年菏泽市“情暖万家”送温暖活动启动仪式举行

本报菏泽12月26日讯(记者李德领) 25日,2020年菏泽市“情暖万家”送温暖活动启动仪式举行,确保广大困难群众度过一个温暖的冬季,以过一个温暖、祥和的元旦和春节,现场为100户困难群众发放了1000元现金及一个电饭煲。

“情暖万家”活动是全市慈善、民政系统根据市委、市政府工作部署,多年来一直坚持的一项救助活动。菏泽市民政局党组书记、局长,市慈善总会常务副会长赵斌在启动仪式上提出,今年元旦、春节即将来临,安排好节日期间困难群众生活,是践行党的群众路线的具体体现,把开展好这一活动作

为密切联系群众的重要渠道,作为检验主题教育活动成果的重要举措。

赵斌要求,各县区要结合这次“情暖万家”活动,继续采取切实可行的措施,把弱势群体的节日生活安排好,并结合实际,以现金救助和实物救助相结合的方式,让困难群众得到实惠,让党和政府的关怀落实到困难群众的心坎上。

同时,组织力量,进村入户,搞好调查摸底,准确掌握困难群众的真实情况,认真梳理,确保不漏一户,做到把需要帮助的困难群众全覆盖。除了建档立卡贫困户外,对临时性家庭变故致贫的家庭,要特别

予以照顾。做好与扶贫办、工会、团委、妇联、残联等单位的协调,确保每一户困难群众都能够享受到“情暖万家”的福利,同时要尽量避免重复救助。

近年来,菏泽各级慈善、民政部门切实重视民生问题,把解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题摆在突出的位置,进一步增强了群众观念,改进了工作作风,想群众之所想,急群众之所急,帮助群众解决遇到的各类急难问题,在助医、助学、助孤、助残、赈灾、济贫等方面实施了一系列救助项目,为有效解决群众生活困难,促进全市社会和谐稳定,发挥了重要作用。



启动仪式现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄

菏泽国际动漫游戏博览会将于2020年1月18日开幕

本报菏泽12月26日讯(记者李德领) 24日,2020(中国·菏泽)国际动漫游戏博览会新闻发布会举行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从发布会上获悉,本届动漫游戏博览会将于2020年1月18日至2020年1月20日在菏泽国际会展中心举行。

本次展会面积近40000平米,规划设置二大赛事、三大展馆、五大主题活动,为鲁豫苏皖四省规模较大的动漫展会。期

间,将有网易、暴雪、寰宇游戏和若森等近百家知名动漫游戏企业参展,并邀请数十位业内嘉宾助阵,努力打造国内知名的动漫游戏行业与二次元文化的潮流时尚新IP。

发布会上,菏泽文旅集团党委书记、董事长吴福华介绍,动漫文化产业科技含量高、附加值大、能源消耗少,带动效应强,被誉为文化产业中最具潜质的朝阳产业,动漫游戏产业

快速发展将催生菏泽经济新动能,强力拉动上下游产业。菏泽文旅集团作为市属国有独资有限责任公司,具有举办大型活动的丰富经验和综合条件,本次展览将有力地推动菏泽文创产业发展,加快繁荣动漫经济。

据了解,本次展会是菏泽迄今为止最大规模的动漫游戏产业展会,展会将依据菏泽区位优势及产业基础联合网易顶级动漫游戏IP资源,以“倾一城

之力,造一座漫城”姿态,打造鲁豫苏皖四省规格最高的动漫文化展会。

展会将规划曹州印象亲子馆,cosplay嘉年华馆,动漫游戏电竞馆三大展馆,将菏泽深厚的历史文化与二次元文化时尚、电子竞技文化、中国风动漫国风大赏进行结合,在集合动漫、游戏、cosplay、宅舞、同人作品、动漫游戏周边、亲子娱乐等当下最in时尚之余,将菏泽优

秀地域文化引入漫展中,为菏泽及周边城市的市民在新年即将来临之际带来一场文化与娱乐并存的狂欢盛宴。

届时,动漫节期间还将推出全民红蓝大战,儿童剧场、COSPLAY嘉年华,电竞赛事、明星签售会,HIAG徽章会,cos红毯秀,摄影自由行等数十个主题互动活动,更将邀请众多业内明星人士来进行现场签售。

年终感恩惠
岁末购房潮

优选多套优惠房源 将优惠进行到底

年终冰点价 5万颯惠升级

<p>菏泽碧桂园</p> <p>约120-260㎡湾居大宅 岁末良机 好室价更亲</p> <p>0530-5811111</p>	<p>碧桂园·铂悦城</p> <p>约118-144㎡智慧华宅,好房悦划算</p> <p>0530-5711111</p>	<p>碧桂园·天汇</p> <p>约149㎡精品四室洋房,力促全城</p> <p>0530-5287777</p>
---	--	--

本资料仅为要约邀请,所有内容及资料信息来源截至2019年12月31日,仅供参考,所有细节最终以政府批文为准。买卖双方权利义务以双方订立的合同为准。